

中国的新支线飞机 ARJ21 转入试飞取证阶段

中国首架拥有完全自主知识产权的ARJ21-700新一代支线飞机,上月底在上海首飞成功,昨日在北京通过了由工业和信息化部组织的审查会议的审查,正式转入试飞取证阶段。负责ARJ21新支线飞机项目的中国商用飞机有限责任公司金壮龙总经理透露,ARJ21-700飞机转入试飞取证阶段后,预计将用1年半左右的时间完成试飞取证工作。

据新华社电

明年起院士津贴由每月200元提至1000元

人保部和财政部近日专门下发通知,自明年1月1日起,中国科学院院士、中国工程院院士的津贴标准由每人每月200元调整为每人每月1000元。资料显示,目前中国科学院院士不到700人,工程院院士700多人,其中有一些身兼两院院士资格。此外,按月发放的政府特殊津贴标准也将由每人每月100元调整为每人每月600元。所需经费均列入中央财政预算,专项拨款。

据《新京报》

西安开始向个人购房者发放政府补贴

西安市房管局、市财政局17日联合发布《关于个人购房补贴资金发放实施办法的通知》,规定从今年9月4日到明年12月31日,凡在西安市新城区、碑林区、莲湖区、雁塔区、灞桥区、未央区、高新技术产业开发区、经济技术开发区、曲江新区、浐灞生态区辖区内购房的购房者,所购房屋属于第一次购买商品住房或二手房,且购房面积在180平方米以下的,可获得政府补贴,补贴额为总房价的0.5%至1.5%,面积越小补贴越高。

据《西安晚报》

广东东莞拟规定娱乐场所不得表演钢管舞

不得设立弹簧舞池,不得表演钢管舞,包厢内不得设置房中房和可调灯光……这些规定可能成为广东东莞文化部门审批歌舞娱乐场所的重要标准。昨日,东莞市法制局全文发布了《东莞市歌舞娱乐场所审批管理实施细则(征求意见稿)》,公开征求社会各界意见。

据《南方都市报》

安徽蒙城县交通局干部故意撞大客车被判刑

安徽省蒙城县交通局干部张建华不仅违规违纪参与车辆运营,而且在与合伙人发生纠纷后,为泄私愤,竟驾面包车撞击满载乘客的两辆大客车。近日,张建华被蒙城县人民法院以危害公共安全罪判处有期徒刑3年,缓刑4年。据了解,张建华系蒙城县交通局综合管理所副所长、许疃交管站长,案发后被撤职。

据新华社电

"kappa女"视频的制作者被刑事拘留

不久前,一段“东楼kappa女激情视频”从上海某论坛流出。近日,上海警方成功侦破“kappa女”网上传播淫秽物品案。10月底以来,这段视频在网上迅速流传,并被网友戏称为11月11日“光棍节的礼物”。据不完全统计,仅11月份以来,每天都有数万人次通过搜索引擎关注“kappa女”的相关信息。网友通过“人肉搜索”声称该视频中的女主角姓陆,系上海某百货公司kappa专柜服务员。随后,网上又陆续出现所谓的“陆某博客”,企图吸引眼球。“kappa女”事件迅速成为网民关注的焦点。为此,上海警方介入核查该事件。

经查,网传的这段视频确为淫秽物品。制作者为上海市民黄某,现已被警方以涉嫌传播淫秽物品刑事拘留。虽然警方会同有关单位及时中止了“kappa女”视频,但仍有网友将该视频上传。近日,上海警方已追踪到一名位于湖北省的网民涉嫌传播该视频,并通报湖北警方查处。

据《天天新报》

速览中国

台北地方法院就是否重新收押陈水扁审了将近5个小时

陈水扁再次被当庭释放

庭上共有6名检察官“舌战”陈水扁及其律师

昨日下午2时30分,台北地方法院就是否重新收押陈水扁开庭审理,虽然花了将近5个小时的庭讯,而且法官还评议了3个小时,但最后仍维持原裁定,再次将陈水扁当庭释放。对于台北地方法院13日当庭释放前当局领导人陈水扁,台湾检方特侦组16日向台湾“高等法院”提出抗告。台湾“高院”审理后于17日晚宣布撤销原裁定,并发回台北地院更裁。昨日,特侦组派出检察官越方如、林嘉慧、李海龙、周士榆应战,台北地检署派出主任检察官李嘉明、检察官许钰茹偕同论告,共6名检察官“舌战”陈水扁及其律师团成员郑文龙、郑胜助。

攻

特侦组:陈水扁有逃亡干扰证人之虞

昨日开庭时,仍由上周将陈水扁当庭释放的审判长周占春和法官何俏美、林柏泓审理,陈水扁也到场聆听结果。由于陈水扁多次强调无逃亡之虞,特侦组检察官林嘉慧特别指出,陈水扁虽无逃亡事实,却有逃亡可能。因为陈水扁把钱汇往海外,就是希望有朝一日能前往海外和子女一起用这一笔钱。检察官并提出,陈水扁曾经两次在未带随扈的情况下,和别人进行会面,这代表他有能力把随扈支开。

林嘉慧还指出,吴淑珍诈领“国务机要费”一案,陈水扁为了掩饰其妻罪行,特别找了马永成

和林德训两人,要他们一肩扛下所有事。马永成当时不敢拒绝,才会在法庭上做伪证。如果陈水扁释放,会对两人心理造成负担,证词可能会不一样。所以,希望能获得法官的认同,将陈水扁羁押。

检察官李海龙也提出,陈水扁的确干扰了证人和特侦组。“陈水扁曾经利用张玮璋,和特侦组检察官朱朝亮、吴文忠见面,就是为了制造特侦组不好的形象,企图干扰办案。另外,陈水扁帮被告请律师,其实是在监控被告,陈镇慧就曾在庭上要求不让律师在旁边。”

防

陈水扁:这根本是针对我

为了避免再度被押,陈水扁使尽浑身解数,左批马英九的特别费就没有被羁押,右扯李登辉海外洗钱超过新台币16亿元,并强调他绝对不会逃亡,一定准时到庭。

对于特侦组质疑他会潜逃海外,陈水扁说:“不能以这种态度来怀疑我,对我一个从政30年的政治人物来说,是很大的羞辱。”他还特别把矛

头指向马英九,“人家可以做美国人的父亲,女儿拿美国护照”,并质疑马英九的特别费案也没有被羁押。

陈水扁还刻意扯上李登辉。他表示,特侦组检察官说他牵涉的金额超过新台币10亿元,但李登辉把钱汇到海外超过新台币16亿元都没有问题。“这根本是针对我。”

特写

陈水扁一直滔滔不绝

陈水扁昨日下午2时20分就抵达法院,穿着深色西装及蓝色领带,相当自信地走入法庭。陈水扁在庭上滔滔不绝,当法官询问他“能不能证明‘机密外交’的存在”时,他立刻侃侃而谈,足足说了10分钟。这当中,审判长周占春多次打断他,强调只要回答问题,不用详细说明,但制止了好几次,陈水扁仍坚持说:“我再讲一下下就好。”结果又是一连串说明,最后陈水扁语带严肃地说:“我只能说到这里,只会再多不会再多,‘机密外交’是存在的!”法庭最后给陈水扁15分钟的陈述时间,而他一讲就超过30分钟。

据《厦门日报》

鞋为啥没有砸中布什?

杭州初中生还原新闻现场,物理实验证明布什选择了最佳躲避方案

17日下午,杭州青春中学东新园校区初一(2)班的学生们做了一个模拟实验:还原“伊拉克记者用鞋扔布什”的现场。这节课由班长施州荣主持,由体育委员钱潮鸣和科学老师何樯担任分析员,探究这“扔”与“躲”之中所隐藏的科学知识。实验中,不少男孩子主动请缨要扮演布什,想试试自己是不是也和布什一样身手敏捷。



为了安全,老师专门找了个头盔让“布什”戴上。

“布·鞋”实验

第一轮:鞋子在空中打转

胡昊日同学扮演伊拉克记者,缪浩杰同学扮演布什,两人相距5米左右。“记者”右手拎起球鞋的鞋尖,用力一掷。只见鞋子在空中翻了几个跟头,“布什”迅速往左一闪,鞋子落在地上。

钱潮鸣认为,胡昊日力气小,缪浩杰闪得快,这是导致没有命中的两个决定性因素。不过,何樯老师分析说,由于“记者”没有拿鞋子的重心部位,导致鞋子在空中旋转,延长了鞋子到达“布什”脸部的时间,才降低了命中概率。

第二轮:鞋子落在了身后

“记者”拿住球鞋靠近鞋跟的部位,高举右手用力一扔,鞋子高高扬起。“布什”往下一蹲,鞋子落在了身后。

钱潮鸣说,投掷动作很优美,但没掌握好角度。何樯也赞同这一说法:“虽然‘记者’挺

用力,但鞋子扔得太高,也会延长时间。”

第三轮:鞋子击中其他人

两名同学互换角色。缪浩杰拿着鞋子用眼睛瞄了瞄“布什”,直直地砸了过去。但“布什”一蹲就躲过了,结果鞋子击中了“布什”身后的同学。

何樯分析说,这个“记者”对力的角度把握很好,加大了命中可能性,但投掷的力度比较小,速度太慢。钱潮鸣补充说,缪浩杰瞄得比较准,但对目标瞄得太久,不符合新闻事件中的实际情况。

第四轮:“布什”被鞋击中

缪浩杰右手握鞋猛地一扔,鞋子低低地急速飞向“布什”。虽然胡昊日还是用“左倾下蹲”的姿势躲避,但这次被击中了。

何樯认为,这一次“记者”总结了前几次的经验,投掷的力度、角度都很好,又快又准,所以容易命中。

总结陈词:这是物理学“斜抛问题”

通过实验,同学们总结出了一个最佳的躲避方案:身体往左倾斜,迅速下蹲,并用双手交叉护住脸部。有意思的是,布什当日在躲避伊拉克记者扔出的鞋子时,就是用的这个最佳躲避方案——“左倾下蹲”姿势。

何樯老师则从物理学角度,对“扔鞋事件”进一步分析。何樯说,实际情况牵涉到更多因素,比如投掷力度、角度,鞋子重量,投掷姿势,双方高度,这属于物理的“斜抛问题”。想要命中,在距离一定的条件下,应让速度尽可能大,让抛射方向和水平方向的夹角尽可能小,从而让对方反应的时间最短。

“布·鞋”百科

毫秒间大脑早已反应一连串

伊拉克记者怒扔鞋子,布什巧躲飞鞋,虽然是刹那间的反应,但对大脑来说,则好比是一台精密仪器的实战演习,两人的大脑毫秒间就要做出一连串连锁反应。中科院上海生物所神经所的YOYO博士,详细勾勒了这个过程,并称“躲比扔更快”。“具体来说,布什的大脑识别出鞋子这一阶段与记者识别出布什的过程是一样的,所不同的是,这个视觉信息引起的是上丘的反应,然后通过运动神经直接传达给肌肉完成躲避动作。上丘相当于鱼的大脑中枢,属于比较低级的大脑反应区域,因此,这个动作就好比遇火收手这类动作一样,是本能反应。而且,由于在大脑中引起的‘骚动’更少,所以反应速度就更快。”

证明布什的颈椎腰椎相当好

“能迅速弯腰躲闪,这恐怕和老外常打网球、曲棍球有关,证明布什的颈椎、腰椎相当好。”浙江省新华医院骨科主任陈哲认为,老外的锻炼方式和饮食习惯和中国人不一样,他们年轻时常吃牛肉,同时重视跑步。另外,布什身边有专门的保养团队,为他安排营养和锻炼方式,所以他的体型保持得很不错。布什躲鞋时,从动作速度来看,他的骨年龄至少比实际年龄要年轻10岁。

据《青年时报》